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Цель урока:     развитие техники и применение приобретенных навыков в работе над изучаемыми произведениями.
Задачи: 
•	образовательная -освоить игру одноголосных мажорных гамм, коротких арпеджио, трёхзвучных аккордов;
•	воспитательная -создать условия для воспитания чувства ритма и метрической пульсации при игре на баяне;
•	развивающая -способствовать развитию логического мышления, памяти, умение правильно обобщать данные и делать выводы.
Продолжительность урока—45 минут.
Тип урока: комбинированный.
Форма урока: индивидуальный.
Методы ведения урока: словесный, наглядный, практический.
Технологии обучения: личностно-ориентированное обучение, технология активного обучения.
Оборудование:  инструменты (баян 2 шт.), стулья, пюпитр, нотные пособия, схемы, метроном.
Ход урока.
  1. Организационный момент (приветствие, подготовка к занятию)
 Приветствие, вступительное слово преподавателя, эмоциональный настрой, представление ученика 1 класса Сабирова Ислама, ознакомление с темой урока. Посадка с инструментом- проверить правильное натяжение плечевых, заднего и бокового ремня баяна; соответствие инструмента физическим данным конкретного обучающегося; соответствие высоты стула росту ребёнка (использовать подставку для ног при необходимости).
2. Введение в тему
Слово «техника» происходит от греческого слова «технэ»-искусство. Любое усовершенствование техники есть усовершенствование самого искусства, а значит, помогает выявлению содержания музыкального произведения.
Говоря о развитии технических навыков у обучающихся, мы имеем в виду ту сумму знаний, умений, навыков, приемов игры на музыкальном инструменте, при помощи которых обучающийся добивается нужного художественного, звукового результата.
3 . Практическая часть урока
 Работа над гаммами: 
3.1 освоение хроматических гаммообразных движений правой рукой в первой позиции.
Схема правой клавиатуры баяна
[image: ]
[image: ]


3.2 Аккордовая техника и освоение коротких арпеджио.
[image: ]

4. Домашнее задание. Отработать упражнения выученные на уроке в медленном темпе ровными длительностями.
5. Заключительная часть. Подведение итогов урока. Саморефлексия—5 мин
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